我区各金融机构开展"夏日送清凉"活动

□通讯员 李妙 张晨 颜榕 王美玲

连日来,我区各金融机构积 极开展形式多样的"送清凉"活 动。

普陀农商银行组织各支行积 极开展盛夏送清凉高温慰问活 动。志愿者们顶着烈日慰问了坚 守户外岗位的一线工作人员,为 他们送去高温慰问品,并叮嘱他 们注意休息、劳逸结合,采取必要 的防暑措施,安全度过高温季 节。据悉,一直以来,普陀农商银 行定期组织"送清凉志愿服务 队",通过"公益一杯水"等活动, 为环卫工人免费提供纳凉场所、 饮用水、手机充电等,为当地群众 提供便利,做到立足于百姓,服务 于百姓。接下来,该行将继续发 挥网点优势,拓宽服务领域,为当 地百姓提供更优质的服务。

在建行的营业网点,"爱心驿站一户外职工休息点"成了户外职工休息点"成了户外工作者的"港湾",该区域不仅有专门的爱心座椅和爱心饮水点,还有手套、口罩、微波炉、点钞机、婴儿椅、盲卡、老花镜、急救药机品等服务用品。"每次来建行取水大,后上人感到温馨,不是也思想,让人感到温馨,非杯说。遗识"一名环卫工人拿着水杯说。邀请,不仅使环卫工人们深受感动,更是引来了在网点办理业务的客户的赞许。

高温天,泰隆银行舟山分行工 作人员不仅走出银行,为晨练的老 人准备矿泉水和小扇子,同时在银 行设置小站点,为城市整洁辛苦付 出的环卫工人们提供"送清凉"服 务,环卫工人可在小站点歇脚并享









受着爱心消暑西瓜;此外,该行还 在晚上邀请市民们观赏露天电影, 在阵阵晚风中向大家科普金融反 诈知识。

浙江稠州商业银行舟山分行 工作人员走上街头,为市政工 人、环卫工人、交警巡警、建筑工作者等户外工作人员送去夏日礼品,提醒他们在高温天气要注意防暑降温,加强安全防护,并欢迎他们到附近的营业网点歇息避暑,用一份心意表达对户外

工作者诚挚的敬意,传递夏日的清凉与关怀。

据了解,自开业以来,该行多次发起"夏日送清凉"公益活动,各网点员工更是积极参与,努力担起社会责任。

泰隆银行舟山分行

助力科技型企业健康发展

□记者 徐丽佳 通讯员 颜榕

近日,在人行舟山市中心 支行的指导和支持下,泰隆银 行舟山分行首次尝试通过知识 产权质押形式,向我市一家主 要从事吸波片生产的高新技术 类企业成功发放一笔2000万元 贷款,这也是该行首笔知识产 权质押业务。

这笔贷款大大缓解了该企业在新厂房建设及增产过渡阶段的资金压力。银行工作人员告诉记者,该企业经营业务主要以开发与生产吸波材料为贯,拥有频段吸波材料的发明专利,其产品性能在国内同类

厂家中遥遥领先,其发明专利更是公司的核心技术,这也是该行愿意提供资金支持的重要原因之一

"平时我们都会走访辖区的小微企业,也是在走访过强和小微企业,也是在走访过资来,在该科技企业初创时期,我有主动对接和服务该企业,就主动对接和服务营和股经营的景,逐年为过过是发展前景,逐年通过决策,还是发展前景,逐年通过决策,不仅为该企业,使到决策,不仅为该企业,也进决策大人,是一个全融活水,是是一个企业,是是一个企业,是是一个企业,是是一个企业。"秦隆银行舟山分客

户经理罗恺锐告诉记者,接下来,泰隆银行会持续关注以该企业为代表的舟山科技型企业的经营发展,不断创新金融服务形式,将普惠金融带至每一家小微企业。

此前,泰隆银行舟山分行 通过对接舟山市市场监督管理 局,结合平时的走访调研,发现 舟山的科技型企业前期投入、 大量资金用于购置设备,产 品研发及研发团队工资上,大量资金用于购置设备,产 品研发及研发团队工资可用用保 部分没有足额的不动产以信用保 证贷款为主、专利质押为辅的 方式,对认可的企业进行帮扶, 为其缓解前期的资金压力,让 其从投入到产出可以平稳过渡。"罗恺锐说。

普陀农商银行

打造"信用+"金融体系用诚信换取"真金白银"

□通讯员 李妙 记者 许晓华

"不需要抵押,只要诚信积 分达到标准就可以随时随地这 手机上贷款,普陀农商银行的追 款产品真是太方便啦!"在近日 举行的"诚信建设万里行 舟 在行动"启动会上,个体工评,存 在芸芸通过个人诚信分估评,轻 松在手机上向普陀农商银行和 请了10万元"自在贷",这也是求 市首笔以诚信积分为授信对象 的个人信用贷款。

"该产品覆盖面广,放款方便、 授信灵活,客户只要在舟山市'个 人信用分'惠民工程的评分体系中 诚信分达到要求即可在手机上完 成贷款申请、发放、归还等一系列 纯线上操作,简便快捷,减少了客 户跑贷问贷成本。"普陀农商银行相关工作人员告诉记者,截至6月30日,该行已累计发放"自在贷"35户,金额275万元。

今年以来,普陀农商银行通过创新打造"信用+"金融服务体系,贯彻落实浙江省信用"531X"工程,塑造"信用舟山,自在用信"的良好环境,多线赋能为守信市民带来实惠和便利,让"有信者轻松用信"。

除了"自在贷",该行还推出了惠农贷、新农贷、公积贷等覆盖各类客户群体的纯信用贷款产品,深化与省农担公司合作,大力推广助力农担保贷款产品,解决渔农民贷款担保物缺乏问题,打造"信用变资本、资本变成本"的良好氛围。

"我们严格按照"信用评级指标萃取、信用得分求解、信用等级划分"思路,联合区农业农村局、供销社等单位,扎实开展'走千访万''三服务进三农'活动,做好农户小额贷款信用评价机制建设,确保'村村有评级,户户有授信'。"普陀农商银行相关工作人员说。截至6月末,该行已实现全区村级经济授信全覆盖,共发放"惠农贷"35户,金额585万元,"新农贷"15户,金额1740万元。

这些纯信用贷款产品,贷款期限灵活,审批流程简便、贷款利率优惠,实现农村农户"信用变资金、资金变成本",进一步提高农户生产实力。截至6月末,该行共向近3万户农户发放信用贷款,金额48.59亿元,占全部贷款

余额36%。

与此同时,该行深化党建引 领,推进"红色信仰"教育工作,提 升"信用+"红色服务,以信仰带动 信用,建立信息共享机制;与区退 役军人事务局合作创新推出"军创 贷""先锋贷"等红色产品,进一步 激发退役军人的创新创业活力;对 符合要求的申贷人坚持第一时间 受理调查、第一时间审查审批、第 一时间发放贷款,依据"一企一策、 一户一策、精准对接、持续跟进、有 效投放"的原则,全力保障退役军 人及军属的资金需求;同步做好红 色宣传工作,开展退役军人专场招 聘会等特色活动,定期上门走访, 及时有效地普及红色金融服务,努 力帮助每一位退役军人及军人家 属实现创业梦想。

普陀稠州村镇银行召开座谈会 学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神

□通讯员 何嘉莉 记者 余明

7月6日上午,普陀稠州村镇银行党支部召开座谈会,学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话、在"七一勋章"颁授仪式上的重要讲话。

习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话,生动绘就了中国共产党历经百年风华正茂的恢弘史诗。该行相关负责人表示,要充分认识这一重要讲话的重大理论价值和实践意义,要深刻理解和把握"必须坚持中国共产党坚强领导"的重要论述,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

"'七一勋章'获得者都来自 基层人民,我们金融从业者,或 许没有什么大作为、大牺牲,但是仍然可以向勋章获得者学习,在金融事业中坚定信念,不忘初心,无私奉献、奋勇拼搏。"普陀稠州村镇银行党支部组织委员金丽娟说。

座谈会上,党员与入党积极分子都畅谈了心得体会,不仅感叹于伟大中国共产党的英明领导和先进思想,深感幸运生长在人民有信仰,民族有希望,国家有力量的时代中,还纷纷表示将充分发挥党员先锋作用,积极奋进,紧紧跟随党的领导,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,在金融工作中,想群众之所想,急群众之所急,解群众之所难,服务普陀"三农"和小微企业,为助力普陀实体经济的发展添砖加瓦。

绍兴银行普陀支行 **开展安全生产月活动**

□通讯员 厉娜

近日,绍兴银行普陀支行开展 安全生产月主题活动,为全行安全 稳健运营提供服务和保障。

活动期间,该行对照安全生产相关法律法规及安全管理规章制度,进行拉网式安全大排查,彻底查找各类安全隐患,从

平安中查问题,从常规现象中看 异常,从细微处抓苗头,提前做 好防范,抓好整改。

此外,全行员工还积极学习安全保卫法律法规、规章制度和知识技能,不断提高安全防范能力,同时通过员工间相互交流安全工作,进一步查漏补缺,推动问题整改落实到位。

人保财险普陀支公司 **开展电动车安全教育宣传**

□记者 余明 通讯员 赵妍璐

连日来,人保财险普陀支公司 通过联合当地交警部门在多地举办 了2021 文明出行系列之"百镇百 课"电动车安全教育进乡镇活动,进 一步宣传文明出行。

7月13日下午,在东港南岙社区,该公司工作人员以典型交通事故案例为警示,向大家讲解不戴安全头盔、违规载人等交通违法行为

所造成的危害与后果,讲解驾乘电动车如何正确佩戴安全头盔以及道路交通安全常识,同时还为大众普及了电动车保险产品的特点和用处,以及通过保险产品可得到哪些保障。活动最后,工作人员借助有奖竞猜环节,与现场群众形成互动,进一步加深大家对交通法规的理解和认识。此外,该公司还到朱家尖等地进行宣传,有效提升了大众的交通安全和风险防范章识。

规避非法集资陷阱 做到"三要、三不要"

一要理性,不要侥幸。天上不会掉馅饼,掉下来的不是"圈套"就是"陷阱"。要坚守理性底线,想想自己懂不懂,比比风险大不大,看看收益水平合不合实际,问问家人朋友怎么看,不要被赌博心态和侥幸心理蒙蔽双眼!

二要稳健,不要冒险。高 收益意味着高风险,还可能是 投资骗局,投一次就血本无 归!要合理评估自身承受能力,审慎确定风险承担意愿,不冒险投资!

三要警惕,不要盲目。"收益丰厚、条件诱人、机会难得、名额有限"都很可能是忽悠,一定要警惕、警惕、再警惕! 多留个心眼儿,绝不要听风就是雨,盲目"随大流"投资!

普陀区人民政府金融工作办公室

